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我会秘书长许良然应邀参加县国税局

 召开的“破两难、纠四不“税企座谈会

7月17日，县国税局在农商银行大楼二楼会议室召开“破两难、纠四不”税企座谈会。来自我县的纳税人代表、有关行业协会代表、国税行风监督员以及县国税局领导和工作人员代表参加了会议，我县副县长陈国苗、县府办副主任林垂共和县纪委常委兼监察局副局长陈如树应邀出席会议并作重要讲话。


近几个月以来，县国税局根据县委、县政府“破两难、纠四不”作风效能整治专项活动的要求，以改进税务机关工作作风为重点开展了一系列调研活动。此次座谈会主要是反馈调研情况，围绕推进国税工作的进一步发展进行交流讨论，力求进一步密切税企沟通，优化纳税服务，切实解决管理服务中存在的突出问题。

我会秘书长许良然在会上作了发言，高度肯定和赞扬了县国税局开展“破两难、纠四不”活动所取得的成绩，并就我县食品行业的经济运行情况进行了汇报。他指出今年我县食品行业在全国经济增速放缓和市场需求约束的宏观背景下形势依然严峻，除一家企业成功上市、少数企业发展势头良好外，相当部分企业处于半停产状态。企业可谓举步维艰，不仅要承受经济下行的压力，还要承担劳动成本不断提升所带来的经营压力，以及贷款、互保链等问题带来的资金压力。针对今年这种状况，许良然秘书长代表我会提出诉求，希望国税部门加大税务政策的扶持力度，以帮助企业挺过难关，走出困境，并提出以下三点建议：一是加强企业财务人员培训工作，让企业财务管理人员可以吃透用足税务优惠政策，使纳税人真正做到依法纳税和合理避税；二是开展“破两难、纠四不”活动不能一阵风流于形式，要巩固活动成果。基层税务工作者要以服务企业为中心，深入企业加大宣传力度，构建税企和谐平等关系，尽量避免入企就是查税；三是下达国税任务要切合实际，实事求是，不能将明星企业倒闭后的税收任务摊派给域内企业来完成。（协会办公室）

熊猫“新世纪乳业科技创新团队”
入选市、县两级重点创新团队

近日，第二批“温州市重点创新团队”和首批“苍南县重点企业创新团队”名单正式公布，我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司的“新世纪乳业科技创新团队”名列其中。

近年来，熊猫乳业牢固树立科学发展、创新发展、转型发展理念，落实科技创新战略，加大科技创新力度，不断提高产品的工艺水平和技术含量，企业的可持续发展能力和产品的核心竞争力不断增强。2012年以来，在炼乳产品方面，先后获得1项技术发明专利和10项实用新型技术专利。自主研发的植脂淡奶获得苍南县科技进步二等奖。专利技术相关的产品2013年实现销售收入1.0864亿元，占企业全年收入的75.4%。公司生产的主导产品调制甜炼乳的工艺技术水平、产销量在国内炼乳行业均处于领先地位。

“新世纪乳业科技创新团队”是2011年在上海交通大学—浙江熊猫乳业集团股份有限公司“联合乳业技术中心”基础上，依托熊猫乳业集团的产业优势和上海交通大学的技术优势，由双方的高级技术人员共同组建面向新世纪的技术创新团队，目前共有16人。旨在服务企业，让科技变成生产力，培育和建立新一代具有自主知识产权的技术和产品，培育新的经济增长点，加快产品结构调整，促进产业转型升级，创造价值，回馈社会。

该创新团队经过三年务实勤奋的工作，在核心技术创新和重大成果转化中取得可喜的成绩，完成了新产品开发5项，产品技术工艺改善8项，申请发明专利3项，发表科技论文8篇。开发的新产品全脂焦糖炼乳、全植脂淡奶、焦糖炼乳酱、奶酪酱等，为企业创造了可观的经济效益，并使熊猫乳业成为国家级高新技术企业；“食品调味用焦糖炼乳”和“低水分高品质马苏里拉风味干酪”在2013年和2014年先后被认定为“省级新产品”，该两项产品已成功实现科技成果转化，并利用当地鲜奶作为主要加工原料，对带动当地奶牛饲养业具有积极推动作用。创新团队2013年自主开发的全植脂淡奶，打破了外企企业和国外品牌产品在国内市场的垄断地位，为提升民族工业产品的发展具有重要意义。根据公司和上海交通大学签订的建设“联合乳品技术中心”协议书，由熊猫于2012年建立的乳制品应用实验室，为熊猫乳业的炼乳产品开拓了市场，增加了产品应用范围。此外创新团队通过积极开展项目对接、座谈交流等活动，有效构建了市场服务网络，为创新载体自身发展奠定了基础。例如通过调制甜炼乳工艺改善和调制甜炼乳配方优化等项目，为企业节约了大量的生产成本，同时提升了熊猫乳业的科技水平。

2015年，熊猫乳业将进一步发扬创新精神，提升企业自主创新能力，真正做到以创新促发展，为地方做出新的更大的贡献。(协会办公室）
  我县两企首次亮相“兰洽会” 

展出产品受青睐
日前，第二十一届中国兰州投资贸易洽谈会拉开了帷幕，我县的“乡妹子” “一品爽”两家企业参加了此次展会。展会上，我县的海产品及卤制品一经展出，就受到了广大客商的欢迎和喜爱。

据了解，今年是浙江省代表团参加“兰洽会”的第一年，我市参展企业有6家共10个展位，其中我县企业2家3个展位。本届“兰洽会”为期5天，共有18个国家和地区参展，首次设置了白俄罗斯主宾国展区。同时，有18个外省区市参展，境内外参展企业共计800多家，参展商近3000人，其中境外企业180多家。

据悉，会展中心内摆放着琳琅满目的各国商品，我县2家企业所展出的商品，引来广大客商的驻足和品尝，客商们纷纷就产品质量、价格等进行咨询。

另悉，浙江乡妹子食品有限公司始创于1995年，是温州市食品加工重点企业和农业龙头企业，专门从事肉、蛋类农产品深加工，产品多次获省市级大奖，并先后获得浙江省绿色无公害优质畅销农产品、浙江农业知名商标称号，目前市场占有率30%以上，在全国同类企业中名列前茅。浙江一品爽食品有限公司于2003年创建，依托我县丰富的海产品资源，一品爽生产加工的紫菜、海带、虾米等产品颇为畅销。目前，该公司分别在北京、山西、宁夏、青海、新疆、内蒙、河北等地设立了销售分公司，销售网络已覆盖西北、华北1000多家大中商超，并与世界500强零售业巨头沃尔玛、家乐福、华润万家等全国各大连锁零售机构建立了紧密的合作关系。(苍南新闻网 • 林超群）


加快卤制品工业园区建设 省对口办来苍调研

日前，省对口办专职副主任陈海涛一行来我县调研卤制品工业园区发展情况，并参观了企业生产车间、污水处理厂、锅炉房等，对我县卤制品工业园区建设表示肯定。
据了解，我县卤制品工业园区分三期完成。一期占地70亩，现已实现11家食品加工行业的统一供热、工业污水的集中处理，各项基础设施也已完备。而二期占地80多亩，现正与我县其余28家卤制品企业洽谈对接。
在该工业园区，11家卤制品企业规范生产，集中管理，各企业排出的工业废水统一经污水处理器后进入预处理，再经由环保部门监控，水质达标后再进市政管网，起到真正保护水环境的作用。
调研组在参观后，陈海涛指出，我县卤制品企业园区发展潜力大，应充分发挥产业集聚优势，并利用电子商务平台增加产业收益等。(今日苍南）
去年全国农产品 网络交易额超过1000亿元
近年来我国农产品电子商务发展迅猛，网络交易规模翻番增长，初步估算，去年全国农产品网络交易额超过1000亿元，占农产品销售额的3%。

统计显示，当前我国涉农电子商务平台数量超过3000个，呈快速增长态势。同时，农业生产资料、休闲农业电子商务也已开始起步。

农业部介绍，农业电子商务仅是“互联网+”现代农业在农业领域的一大表现，“互联网+”现代农业在农业物联网、农业信息服务等方面也已取得初步成效。

“‘互联网+’现代农业能发挥互联网在农业生产要素配置中的优化和集成作用，可将互联网创新成果与农业生产、经营、管理、服务深度融合，提高农业农村信息化水平，对于加快转变农业发展方式、加快现代农业建设、加快推进城乡发展一体化具有重要意义。”农业部市场与经济信息司司长张合成认为。

据悉，下一步农业部将从四个方面着力推进“互联网+”现代农业：在生产环节将重点实施农业物联网应用试验示范工程，大力推广农业物联网技术和模式，不断扩大物联网应用的规模化程度；在经营环节将大力推进农业电子商务发展，以农产品尤其是鲜活农产品和农业生产资料为重点，推动形成农产品进城与农业生产资料和消费品下乡双向畅通流动的新格局；在管理环节将强化大数据技术创新应用；在服务环节将加快推进信息进村入户。(中国食品安全报）
内部资料


注意保存





地址：苍南县质量技术监督局502室


     （灵溪沪山路与上江路交叉口）


邮编：325800 电话/传真：68815522


E-mail：cnspxh@163.com
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