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苍南县食品工业行业协会第二届理事会
第三次会员大会近日召开
4月29日，苍南县食品工业行业协会第二届理事会第三次会员大会在苍南万豪大酒店召开，副县长陈国苗及市、县有关部门领导出席会议并作了工作指导。 

协会会长黄开周向大会作了报告。报告认为，2014年在我国经济面临下行压力、市场需求紧缩、经营形势复杂多变的情况下，我县会员企业更加注重食品安全、环境保护、安全生产，及时转变发展方式，调整经营方向，全县食品工业实现总产值近30亿元，同比略有增长，取得了不错的成绩。2015年县食品工业协会将进一步推动食品行业科技创新工作，大力开拓市场，加强行业自律，提高企业管理水平，保障食品安全，提高经济运行信息分析水平。  进一步谋划工作思路，细化工作措施，强化工作落实，加强行业自律与协会自身建设，引导会员企业履行社会责任，提振精气神、汇集正能量，努力做到服务立会、活动兴会、依法治会、创新强会，积极发挥好桥梁纽带作用。

会上，副县长陈国苗充分肯定协会在2014年所取得的成绩，并希望协会在今后要继续做好服务、培训、宣传、维权等工作，强化协会在企业与部门之间的沟通协调作用，维护和保障企业的正当权益。

会议还邀请市环保局，县国税局等部门专家就新《环保法》和《小微企业税收优惠政策》进行解读。（协会办公室）

副省长郑继伟到浙江熊猫乳业调研走访
新春伊始，副省长郑继伟带队来到我县，深入企业开展“上下同欲抓落实、齐心助推开门红”新春调研走访活动。市、县领导陈金彪、黄寿龙、黄荣定、黄锦耀、林小同陪同调研。

郑继伟一行来到浙江熊猫乳业等企业，了解企业生产经营情况，以及新年计划，并深入车间看望企业员工和产品生产过程。浙江熊猫乳业集团股份有限公司成立于1996年，公司引进国际先进的生产线，年规模产能达2万吨。企业通过了ISO9001、ISO14001、HACCP、诚信体系认证，参加起草《食品安全国家标准炼乳》、参加制定《乳制品感官质量评鉴细则》。公司先后被评为国家高新技术企业、省骨干农业龙头企业、省科技型企业、省现代企业制度创新示范企业、省卫生先进单位等，2005年荣获中国乳制品行业优秀企业，并连续十四年获省银行资信等级AAA级。 熊猫乳业是目前中国规模较大的炼乳生产企业，其主要产品有熊猫牌炼乳等系列产品。

郑继伟详细询问企业生产经营状况后，还深入车间认真参观了乳品生产的全过程，他要求企业要把好食品检测关，严格按照食品生产要求，减少企业食品安全风险，他希望企业在新的一年能够继续发挥企业优势，再创佳绩。（协会办公室）

2014年全国查处8.45万件食品案件
据中国食品安全网报道，2014年，全国食药监系统共查处不符合食品安全标准的案件8.45万件，查处食品146.16万公斤，移送司法机关违法案件738件，这是近日在京召开的全国食品经营监管工作会议上披露的数据。
据统计，2014年各地共检查食品经营者1389.3万户次，检查批发市场、集贸市场等各类市场37.98万个次，捣毁售假窝点949个，查处查处违法添加或销售非食用物质及滥用食品添加剂案件1531件，查处非食用物质和食品添加剂1.38万公斤，吊销许可证658户，创建食品安全示范店13.39万户。
食品安全职业培训课程项目将全国推广
记者从国家人力资源和社会保障部中国就业培训技术指导中心获悉，我国将新增食品安全职业培训课程。

为加快建立起食品安全信息员、协管员为主的群众监督队伍，经国家人力资源和社会保障部中国就业培训技术指导中心组织专家调研论证，同时授权委托北京市大兴区中科协教育培训学校具体承担食品安全信息员、食品安全协管员的职业培训工作。承办单位将面向乡村、社区、学校培养群众身边专职食品安全信息员、协管员，，在取得培训合格资格后，“食品安全信息员”、“食品安全协管员”将持证上岗协助相关部门监督基层食品安全。（中国食品安全网）。

首届中国食品安全节将办
日前，中国食品业诚信联盟和相关行业协会、科研院所、高等院校及食品企业联合发起倡议，设立中国食品安全节活动，拟于2015年7月17日~27日举办首届中国食品安全节，以后每年举办一次。

据了解，首届中国食品安全节将设置首届中国食品安全诚信建设大会、首届诚信食品企业及个人大奖、全民食品安全知识大奖赛三项主要内容。首届中国食品安全诚信建设大会，以“共筑食品安全治理新常态”为主题，将围绕如何为食品安全新常态提供强大的法律保障、如何为食品安全新常态提供严格的标准技术支撑、如何为食品安全新常态提供行之有效的监管体系、如何将食品安全新常态的问责体系落到实处、如何建立食品业者诚信评估体系、如何建设食品安全的信任体系等议题进行研讨。

首届诚信食品企业及个人大奖将下设三大奖项：一是“百姓心中的安全食品大奖”。对食品进行分类评选，评出百款百姓心中的安全食品；二是“诚信食品企业大奖”。对食品企业进行分类评选，评出百家诚信食品企业；三是“食品安全杰出贡献人物奖”。对科研机构、政府监管部门、生产经营单位、社会团体等分行业进行评选，共评出百位在“食品安全”方面作出贡献的个人。

全民食品安全知识大奖赛，将利用各地电视台和网络媒体，在各中心城市设立分赛区，然后在北京进行总决赛。届时，中国食品业诚信联盟将组织相关媒体对全部赛程进行实时跟踪报道。（中国食品报）
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