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●2016中国国际食品安全与创新技术展览会将于6月在京举办


我会“乡妹子”等三企销售收入首超亿元

县领导登门赠匾激励做强做大

新年上班首日，县长黄荣定、县政协主席张传君等一行先后莅临我会浙江乡妹子食品有限公司、温州香仔食品有限公司、温州市老李食品有限公司三家企业，为他们送上了“2015年度工业销售收入首超亿元”的大匾。每到一个企业，县领导都详细了解企业生产经营情况，并送上新春的祝福，鼓励企业继续做大做强做优，同时要创造苍南的特色品牌，走集团、兼并的路子，让企业获得更大的成功。

据悉，2015年度全县首超亿元的企业共有7家。（苍食协办公室）

我会多家企业在全市

经济工作会议上受表彰
 

近日，温州市委市政府召开全市经济工作会议，对2015年度温州市优秀企业家、第三届温商回归功勋及先进人物等予以通报表彰，并公布了温州领军工业企业、高成长型工业企业培育名单。我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司总经理李锡安、浙江宏利水产有限公司总经理陈庆权获得“2015年度温州市优秀企业家”荣誉称号，浙江熊猫乳业集团股份有限公司、浙江诚德包装科技股份有限公司两家企业上榜温州高成长型工业企业培育名单。 
    会上，市委书记徐立毅作重要讲话，强调要坚持以“五大发展理念”为引领，积极适应经济发展新常态，强化供给侧结构性改革，着力做好“育主体、优平台、重投入、强创新、扩开放、提三产”六篇文章，全力打好经济转型升级“组合拳”，着力提升经济发展质量和效益，确保完成各项年度目标任务，确保实现“十三五”良好开局。（苍食协办公室）

熊猫乳业首获中国新三板发展论坛授奖：

2015中国新三板最具投资价值公司

近期，中国新三板发展论坛在北京国家会议中心盛大召开，论坛主题“创新成长见证中国力量”。本次论坛由中国网主办，中央财经大学、民生证券协办。本次论坛依照公司市值、业绩、复合增长率为依据，评选优秀公司。熊猫乳业首次获评为2015中国新三板最具投资价值公司。公司董秘徐笑宇参加了颁奖仪式。（摘自熊猫乳业网站）

我会“老李”入选“浙江老字号”
近日，省商务厅公布第五批“浙江老字号”名单，我会温州市老李食品有限公司的“李顺和”名列其中。加上之前认定的“熊猫”“同春”“丁源兴”“香巴佬”“林淑盛”字号(品牌)5家企业，我会已有6家企业获得“浙江老字号”称号。据了解，目前我县获得该项荣誉的企业共7家。

老李食品有限公司位于桥墩镇，创建于1995年，是一家以大豆、禽肉、禽蛋等农产品深加工的股份制企业。公司秉承“李顺和”老字号百年独特的卤制工艺，融入现代先进技术，不断开发生产“老李”牌系列休闲食品。

据悉，“浙江老字号”认定工作是省商务厅在全省范围内实施“振兴老字号工程”的重要举措，我县高度重视老字号培育工作，并出台了相应政策给予大力扶持。(苍食协办公室)

围绕加工做“大文章” 

       “昌盛”特色产品广受好评

昌盛蔬果食品有限公司是一家具有较强技术实力的农产品加工企业。近年来，该公司通过技术创新，研发了航空压缩紫菜、蜂蜜四季柚保健茶等新产品，在市场上广受好评。

昌盛公司创办于1995年，一直从事农产品的生产加工。然而农产品初加工不仅附加值低，效益也不尽如人意，于是企业萌生了技术创新的念头。2012年，该公司投入数百万元，引进了高科技真空冷冻干燥生产设备，成功研发了航空压缩紫菜产品。产品经过低温冷冻和加温干燥两道关键流程，可以最大限度保存紫菜的营养成分。

航空压缩紫菜研发成功让昌盛公司尝到了甜头，该公司又对原有的年糕生产线进行了改良，并与浙大等学校建立技术合作关系，投入30多万元，引进了波频杀菌流水线，提高年糕生产效率。通过这项技术改造，昌盛公司每年年糕产量可达200多吨，实现产值300多万元。2014年，昌盛公司又投入80多万元，与浙江大学合作建立了农产品检验检测中心，对公司农产品进行全面检测，保障农产品安全。

目前，昌盛公司开发的航空压缩紫菜、蜂蜜四季柚保健茶、昌盛年糕等特色产品在市场上广受好评，年销售收入可达2000多万元。眼下，公司正准备着手研发另一种新产品——航空压缩紫菜酱。(苍南新闻网·通讯员 叶娜娜)
“太昌”成全市最大养蜂基地


  改良技术 科学管理 提质增量
县太昌养蜂专业合作社自2002年成立以来，不断与福建农林大学、浙江大学等高校的蜂学院合作，引进蜂王种对养蜂技术进行改良，同时配备流动养蜂车，推广现代化的科学养蜂模式，使蜂产品的质量和产量都得到有效提高。
在太昌蜂业的生产车间，笔者看到，工人们正忙着罐装蜂蜜，装箱打包。虽然已接近年关，但公司的订单仍然不断。太昌蜂业负责人陈雪郎告诉笔者，这几年公司不断发展壮大，秘诀就是利用技术科学养蜂。
那么如何才能把蜜蜂养强，太昌蜂业积累了很多经验，不断更新蜂巢，淘汰老皮，引进新皮是他们的主要作法，这样会有效减少蜜蜂的病虫害。而一旦病虫害发生，他们会用中草药防治，有时为了防止传染，影响其它蜂巢质量，他们会不惜烧掉整箱蜜蜂。
除了养强蜂群，提高蜂蜜质量，太昌蜂业还为蜂农们购进了流动养蜂车，在蜂群活动季节抢抓时机，奔赴各地追赶蜜源，不仅能最大限度提高蜂群产蜜量，还为蜂农们省去了搬上抬下挑蜂箱的麻烦。有了养蜂车，如果时机抓得好，平均一箱蜜蜂就能增加10斤左右的蜂蜜产量，而一车200多箱蜜蜂，几乎可以增加一吨多的蜂蜜收入。“在蜜源丰富的花期，蜂农们也并非见蜜就采。”陈雪郎说，天好花好蜜好，再加技术好，才能产出真正的好蜜。
目前，温州太昌养蜂专业合作社已经成为我市规模最大的养蜂基地，拥有蜂场500多个，蜂群3万多箱，为我县农业增效、农民增收作出了积极贡献。（苍南新闻网·陈荷蓉）


2016中国国际食品安全与创新技术展览会

将于6月在京举办
2016中国国际食品安全与创新技术展览会将于6月20-22日在北京中国国际展览中心(三元桥)举行。中国国际食品安全与创新技术展览会是全国食品安全宣传周中央层面的重要活动之一,是在国务院食安办指导下,由经济日报主办,中国经济网承办的中国食品安全领域国际化、专业化、市场化的品牌展览会。

“舌尖上的安全”是民生，也是责任。党的十八届四中全会提出全面推进依法治国，提升食品安全法治化水平是建设中国特色社会主义法治体系的重要组成部分，是从根本上保障食品安全的治本之策。2013年，经济日报及中国经济网在国务院食安办的指导下，以“全面展示食品安全技术与装备，精心打造安全食品的绿色长城”为宗旨，创立了首届中国国际食品安全与创新技术展览会。展会得到了国内外食品生产、流通、检测、追溯以及绿色种养植基地品牌机构的积极响应，全方位展示我国乃至全球食品安全技术创新和发展成果，实现了政府、企业、民众在中国食品安全的高端平台上平等交流、专业对话、商务合作，成为中国食品安全展示活动的示范者和领跑者。

　2015中国国际食品安全展总展出面积近10000平方米，吸引了近百家从生态农业到监管、食品生产、检测、流通的食品“全产业链”安全体系权威机构和名企的全面参与。中粮、雀巢、娃哈哈、惠氏、旺旺、蒙牛、华英、洽洽、果秀、中鹤等食品生产名企，赛默飞世尔、中国物品编码中心、立德高科、中食净化、食品质量与安全北京实验室等着名食品安检测追溯机构，成为展会上“食品安全品牌企业展区”、“检测检验设备创新展区”、“食品安全物联网展区”中的亮点。

2016中国食品安全与创新技术展览会将于6月20-22日在北京中国国际展览中心(三元桥)举行，本届展会展出面积将超过8000平方米，将有50多家主流媒体鼎力报道，设立了休闲食品馆、乳制品馆、水产馆、国际馆、食品生产及检验检测综合馆等展区。届时将全面展示食品安全管理水平、食品安全监管力度、食品安全检测和可追溯能力的技术创新和发展成果。真正的让老百姓体验从田园到餐桌的食品安全，在享受美食的同时保卫舌尖上的安全。展会将以更高的规格、更国际化的参与度、更精细化的展区设置、更高品质的观众专业服务，全面展示世界各国食品安全的最新成果和创新技术，打造中国乃至全球最有影响力的食品安全品牌大展。（食品伙伴网会展中心）
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