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元   旦   贺   辞
    一元复始，万象更新。值此辞旧迎新之际，苍南县食品工业行业协会向各位会员，向辛勤工作在生产经营一线的食品行业全体员工，向关心支持协会发展的各级领导和社会各界朋友致以节日的祝福和衷心的感谢！

    2016年，是我县食品行业凝心聚力、奋发有为、攻坚克难、砥砺前行的一年。这一年，协会成功召开了换届大会，选举产生了新一届理事会领导班子，部署了今后四年的协会工作，为协会未来发展指明了方向。这一年，协会紧紧依靠各级党委政府的正确领导，坚持秉承“服务会员、服务行业、服务政府”的宗旨，积极发挥桥梁纽带作用，访企业、精调研、办培训、组织参观考察，凝聚全行业力量，创新奋进，推动发展，提质增效，保障食品安全，使我县食品行业形成了绿色发展、循环发展、跨越发展的喜人势头，各项工作取得了新的进展。

   “雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”。回顾2016，我们辛勤耕耘、硕果累累，展望2017，我们满怀信心、步履坚定。新的一年，是我国“十三五”规划实施的关键之年，同时是“中国制造2025”全面实施之年，也是适应新常态、迎接新挑战的重要之年。协会将继续坚持宗旨，全面贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念，以提高经济发展质量和效益为中心，以保障和改善民生食品需求为导向，团结引导企业主动适应新常态，解放思想，锐意创新，调整转型，深化改革，努力实现有质量、有效益、可持续的绿色健康发展之路，开创我县食品行业改革、发展、稳定的新局面。

    2017年美丽的曙光即将翩然而至，祝愿大家节日快乐，身体健康，工作顺利，阖家幸福！

    祝愿苍南食品行业的明天更加美好！
                             苍南县食品工业行业协会

                                2016年12月30日


“熊猫乳业”牵手上海交大研究员 

  教授自主权唤醒“沉睡专利”
     日前，浙江乳业集团股份有限公司喜事临门，与上海交大、上海交大农业与生物学院研究员张少辉签订了三方合作协议书，提出将有关生物活性肽的一系列发明专利、专利申请权和专利共有权转让给张少辉，由他用知识产权作价投资，熊猫乳业则投入货币资本，双方联合成立一家企业，各持有50%股份。
　　据了解，张少辉研究生物活性肽的制备与应用已有10年，生物活性肽是有某种生物活性的蛋白质片段，具有免疫调节、抗氧化、消除自由基等功能。 去年10月，修订后的我国《促进科技成果转化法》正式施行；同年11月，上海科创中心建设“22条”配套政策《关于进一步促进科技成果转移转化的实施意见》发布，为加速高校成果走出实验室奠定了法律和政策基础。据介绍，截至去年底对上海市13所高校的摸底，共有有效专利等知识产权22598件，未被转化的“沉睡专利”占了相当大比例。由于高校每年要支付专利维持费，“沉睡专利”给校方带来了一定负担。通常情况下，高校支付知识产权申请和维持费满3年后，会征询发明人意见，如果后者不愿承担后续费用，就宣告放弃知识产权。“与其如此，不如给高校老师更大的自主权，激励他们转化专利，让‘大众创业’在校园内蔚然成风。”上海交大先进产业技术研究院认为，对投资方出资100万—1000万元的项目，可采用“先转后投”模式：把职务发明专利(申请)权转让给发明人，让后者自行将专利作价投资，与化投资方合作创办企业；取得收益后，按一定比例分给学校和院系。
　　在此次签订的协议中，上海交大虽不持股，但享有知识产权估值的40%作为知识产权转让的收益权。三方同意：在企业成立后5年内，以每年营业利润的80%支付给交大，作为其转让知识产权的收益；如果5年内累计支付金额达到学校应收预期收益，则支付终止。也就是说，辉肽如果运营顺利，将“分期付款”给交大。如果创业失败，这些知识产权将返还交大。签约后不久，三方又签订了一份专利(申请)权转让合同，把交大独有或与熊猫乳业共有的21件生物活性肽专利权、专利申请权转让给发明人张少辉。
　　另悉，作为目前中国规模较大的炼乳生产企业，“浙江熊猫”专业从事乳与乳制品研发、生产、销售及技术服务于一体，是全国食品工业标准化技术委员会专业委员。早在今年8月份公司拥有的熊猫品牌“PANDA及图形”注册商标已获国家工商总局认定为中国驰名商标，这也标志着熊猫品牌发展迈上新台阶。(来源苍南新闻网）
浙江熊猫乳业集团&浙江科技学院

产学研合作对接会

   日前，浙江熊猫乳业集团和浙江科技学院产学研合作对接会在泰顺氡泉承天大酒店召开。会议上，双方就技术合作举行现场签约，确立了合作关系并成立联合技术研发中心与大学生实习基地，并设立了浙江科技学院熊猫乳业奖学金。
    浙江科技学院刘院长介绍了浙江科技学院的情况，肯定了建立研发中心和设立奖学金的积极意义，并表示对浙江熊猫乳业集团社会助学的感激之情。李作恭董事长介绍了熊猫乳业的发展状况并发表了此次合作会议的感想。苍南科技局杨立祥局长充分肯定了院企双方的合作模式，并对双方合作双赢、共同发展的目标给出了实质性建议。
    出席会议的还有浙江科技学院尤玉如教授、浙江熊猫乳业集团郭红副董事长、李锡安总经理等。（来源熊猫乳业网站）
温州市昌盛蔬果食品股份有限公司

举行退二优二改扩建奠基仪式

2016年12月24日，温州市昌盛蔬果食品股份有限公司举行退二优二的改扩建开工奠基仪式。原中华侨联副主席王成云、苍南县人大常委会主任苏庆明、副主任王宗泽、温州市市场监督管理局副局长郑祖洪、苍南县有关部门负责人、苍南农商银行行长、马站区域三镇一乡领导、马站部门单位负责人等共100多人到场祝贺。
温州市昌盛蔬果食品股份有限公司创办于1995年，占地面积7880平方米，总建筑面积9880平方米，拥有省、市级农产品研发中心，与浙江大学、陕西农大等建立了长期合作关系，是浙江省农业科技企业、温州市“百龙工程”农业龙头企业及省级扶贫龙头企业。主要产品有“航空压缩紫菜”、“昌盛年糕”、“果蔬脆宝”、“香烤虾皮”、“保鲜蘑菇”、“蜂蜜四季柚保健茶系列”等真空软包装系列产品。

为了更好地服务地方经济发展，扩大经营规模，温州市昌盛蔬果食品股份有限公司进行退二优二的改扩建，计划追加投资2000多万元，新建三座综合大楼用于第三产业的发展，对进一步加速沿浦镇跨越发展进程，推动我县经济持续、快速、健康发展具有重要意义。（来源微信公众号“CN老K”）
年关近 年糕火
     年关将至，县昌盛蔬果食品有限公司研制的“昌盛牌”年糕又成了市场“抢手货”。据了解，该年糕曾获西安杨凌农博会“后稷特别奖”，武汉农博会金奖，全国知名品牌农产品等称号，产品畅销苍南、平阳、瑞安等地。去年年关销量达200多吨。(来源苍南新闻网）
我会绿剑茶企获评

浙江省标准化名茶厂

    日前，浙江省15家茶叶生产主体所属的茶厂被省农业厅评为标准化名茶厂，我会苍南绿剑茶叶有限公司榜上有名。

    苍南绿剑茶叶有限公司拥有国家级无公害茶叶生茶基地2300多亩，以及5000多平方米的茶叶生产现代化加工厂，年加工各类茶叶350多吨，是我市最大的茶叶生产基地之一。生产的绿茶、红茶两大类12种花色品种，远销浙江、江苏、上海等国内20多个省市，“八亩后”牌苍南翠龙、五凤香茗和“金剑红”红茶等产品先后多次荣获国家级和省市大奖。

    绿剑公司一直以来用心经营做精品，科学管理求转型，致力于提升茶叶基地硬软件设施，同时运用科技进步，大力推广应用茶园节水喷灌技术、茶叶生产机械化技术和茶叶加工清洁化技术。公司精心打造的茶叶精品园区以其优美的生态环境，完善的基础设施，合理的功能布局，优化的产品结构，先进的科技应用和示范辐射带动作用，引领了该公司按照“五化”的要求创建标准茗茶园，同时开发结合农家乐等寓休闲娱乐为一体的观光农业，为全县茶叶产业转型升级起到了强劲的推动作用。（苍食协办公室）

我会太昌获评“十大畜产品生产企业”

   为树立标杆典型，引导企业创建放心的地方品牌。温州市畜牧兽学会、温州市猪肉品流通协会通过网络、报纸等渠道开展畜产品“十大畜产品生产企业”、“十大生猪肉经销户”、“十大美丽生态牧场”评选活动。经专家评审组评审，综合网络投票情况，我会温州太昌养蜂专业合作社入选“十大畜产品生产企业”名单。

   温州太昌养蜂专业合作社成立于2002年，拥有先进的生产工艺和设备以及科学规范的经营管理体制。现有社员237人，年加工蜂产品1350多吨，年产值2700多万元，先后被评为“苍南县先进农业专业合作社”、“苍南县农业龙头企业”、“省农业厅无公害基地认证”。近年来不断与福建农林大学、浙江大学等高校的蜂学院合作，引进蜂王种对养蜂技术进行改良，同时配备流动养蜂车，推广现代化的科学养蜂模式，使蜂产品的质量和产量都得到了有效提高。（苍食协办公室）
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