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温州市各食品行业协会

提升服务研讨会在瓯海举行

   5月9日，温州市各食品行业协会提升服务研讨会在瓯海举行。温州市、瓯海、瑞安、苍南、平阳、龙湾、乐清等市、县、区的食品行业协会秘书长及工作人员共20多人参加了会议，此次活动由瓯海区食品行业协会主办。   

   会议邀请温州知名文化人、浙江浩逸会议邀请温州知名文化人、浙江浩逸文化发展股份有限公司总经理吴小平分享了当前供给侧改革形势下，食品行业协会如何发挥作用，引导会员企业度过难关的创新做法。与会人员听取后一致表示受益匪浅，认为在供给侧结构性改革中，行业协会要积极发挥自身独特优势，帮助企业应对挑战实现创新转型发展，并呼吁政府要高度重视并积极引导支持行业协会自身的改革创新发展，为行业协会在供给侧改革中发挥促进作用提供政策支持。

   会上，各秘书长交流了今年以来的协会工作情况，围绕行业难题、工作中遇到的实际问题展开了深入的研讨分析。针对当前城市大拆大整现状，协会如何引导企业做好应对产业链的重新构建与转型升级工作问题，大家认为协会要围绕政府中心工作，主动配合支持，要有前瞻意识、发展意识、服务意识和全局意识，要理性与客观对待大拆大整。但是食品作为最大的民生工程，具有其特殊性，建议政府部门在推进“大拆大整”工作过程中，要高度重视食品问题，对食品企业进行合理合法引导扶持。温州市食品行业协会唐秘书长高度赞赏我县卤制品园区建设的做法，认为值得推广，呼吁各区县要学习苍南经验，促进温州食企在“大拆大整”中实现更好地发展。

  与会人员还参观了浙江大好大食品有限公司与温州白云山农业观光园。（苍食协办公室）

苍食协三届二次理事会议隆重召开

   5月31日，苍南县食品工业行业协会第三届理事会第二次会议在苍南万顺大酒店隆重召开。协会理事、监事会成员共40余人参加了会议，秘书长主持会议。

   会议审议通过了协会第三届理事会2016年度工作报告和财务收支情况报告，表彰了浙江熊猫乳业集团股份有限公司等24家先进企业。

   会长黄开周在工作报告中指出，过去的一年，协会在县委、县政府的领导下和各有关部门的支持下，通过理事和全体会员的共同努力，在食品安全、诚信建设、品牌建设、科技创新、服务政企、培训考察、组织建设、公益事业等方面工作取得了一定的成效。报告强调，为更好适应新形势、新任务的需求，协会将秉承服务宗旨，紧紧围绕“一创建两加强三推进”的总体思路，着力探索行业协会在新形势下的工作方法和方式，支持创新驱动，迎接产业变革，奋力推进苍南食品发展再上新台阶。

   会议还调整了理事会成员职务，浙江乡下香食品有限公司提升为常务副会长单位，温州隆福食品有限公司、苍南县天雅食品有限公司提升为副会长单位，另有两家企业因工作繁忙无法履行常务副会长、副会长职责同意其改任理事单位。同时吸收浙江燕霸实业有限公司等8家企业为会员单位，并建议增补浙江燕霸实业有限公司为副会长单位，温州旭芬食品调味有限公司为理事单位，提交会员大会通过。（苍食协办公室）


黄锦耀莅临熊猫、诚德

调研上市筹备情况
     5月22日，县人大常委会主任黄锦耀携县金融办、经信、环保、住建、财政等部门负责人前往熊猫乳业公司和诚德科技

股份公司，调研企业筹备上市情况，帮助理清思路，解决难题，助推企业上市工作。县人大常委会副主任丁振俊陪同调研。
　　据了解，熊猫乳业公司是我县第一家在新三板挂牌的企业，2016年该集团营收4.08亿元，其中母公司销售额3.3亿元，实缴税收4949万元，净利润8252万元。预计2017年母公司营收将达3.7亿元，上交税收6000万元，净利润9500万元。而和熊猫乳业同年(2015年)挂牌新三板的诚德科技股份公司，2016年完成工业产值3.56亿元，上交国地税2510万元。2017年1-4月完成工业产值1.15亿元。目前两家企业都已着手上市的前期筹备工作。
　　黄锦耀一行考察了两家企业生产情况，与企业负责人座谈交流，听取企业上市工作进展情况和需要协调解决的问题，并就企业上市的下一步重点工作提出针对性的意见建议。黄锦耀指出，企业上市不仅是企业自身做强做大的需要，更是地方经济转型发展的需要。今年以来，市委市政府、县委县政府高度重视企业上市工作，把上市作为支持实体经济发展的重要抓手，采取多项举措加快推进，营造了良好的社会氛围。他强调，政府及相关部门要进一步统一思想，凝聚共识，深刻认识企业上市的重要意义，要把握机遇、通力合作，出台完善扶持奖励政策，科学高效处置实际问题，做到主动靠前、无缝对接、精准服务，不断提升服务效率，推动企业早日上市。黄锦耀要求，党委政府的工作重点在哪里，人大的监督就跟进到哪里，县人大常委会将加强跟踪监督，积极发挥职能作用，为企业上市鼓与呼，全力助推，为促进苍南经济转型升级贡献力量。（苍南新闻网）
宣传企业品牌 做好传承创新 

“丁源兴”亮相中华老字号精博会
     日前，2017中国(天津)中华老字号精品博览会于津洽会期间在天津梅江会展中心拉开帷幕。浙江展区集中展示了“元泰”丝绸、“赵大有”糕点、“丁源兴”月饼等6家老字号品牌。
　　2017中国(天津)中华老字号精品博览会是本届津洽会重要专业展会之一。展会占地面积3250平方米，分为166个展位。来自天津、北京、河北、山东、浙江、黑龙江的80家老字号企业参展，其中中华老字号企业48家，涉及食品饮料、生物医药、轻工制品、农产品、服饰及工艺品等领域。
温州丁源兴食品股份有限公司是温州地区生产传统糕点的代表性厂家，是桥墩月饼行业的领军品牌，先后获得“中华名小吃”“中华烘培老字号”“浙江老字号”等荣誉称号。该企业在保持传统优势产品的基础上不断创新、开发新品种，目前已有月饼、糕点、茶点等三大类、五大系列30多种产品。在本次博览会上，丁源兴公司携带的十多种“丁源兴”系列产品销售一空，丁源兴参展负责人黄经理表示，此次参展携带的产品不多，主要侧重于企业品牌宣传和经验交流，学习其他老字号品牌企业的推广经验，做好传承和创新，进一步拓宽产品销路。（商务）

苍南四茶企亮相首届中国茶博会
    日前，首届中国国际茶叶博览会在杭州国际博览中心举行。我县组织了浙江苍鹤农业开发有限公司、浙江鹅峰农业开发有限公司、苍南绿剑茶业有限公司、苍南县明宝种植合作社等4家茶叶企业参与展示展销。
　　据悉，本届博览会是农业部和浙江省人民政府首次共同主办的国家级茶叶展会，并将永久落户杭州。展期为期四天，共吸引了来自48个国家的参展商、20个茶叶主产省茶企代表以及1700余家国内外专业客商前来参展。本届展会立足全国，放眼全球，以“品茗千年，中国好茶”为主题，以成就展示、贸易洽谈、合作交流为主要内容，展示茶叶新品种、新技术、新设备、新业态，培育塑造茶叶知名品牌，搭建茶企茶商贸易合作和相互交流平台，推动茶产业提质增效和茶农增收。此外，本次茶博会还举办了68场品牌推介活动，公布了中国十大茶叶区域公用品牌和中国茶叶区域优秀品牌，提升了茶叶品牌创建热情。
　　博览会期间，我县在充分展示展销茶叶产品品牌的同时，还积极组织相关农技人员、茶企负责人到其他茶叶产区展台进行体验、观摩，并与其进行交流与探讨，认真学习先进经验，开阔了眼界，提高了认识。他们纷纷表示在产品包装、品牌建设等方面都受益匪浅，对今后进一步做大做强我县茶产业更有信心。（苍南新闻网）
我会三企荣获“纳税大户”称号

  日前，苍南县国家税收纳税人权益维护协会召开二届三次会员大会，会上通报表彰了2016年度纳税大户。我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司、诚德科技股份有限公司和浙江宏利水产有限公司三家企业榜上有名。

 希望受表彰的企业再接再厉，深入实施“双海双区”战略，扎实推进浙江美丽南大门建设，积极适应和引领经济发展新常态，以提高发展质量和核心竞争力为中心，加快赶超发展，为促进苍南县经济转型、城市转型、社会转型做出新的更大的贡献。（苍食协办公室）

荣    誉   榜

    日前，县政府对2016年度在工业经济发展中取得显著成绩的工业企业先进集体和个人进行了通报。我会会员企业获得了多项荣誉，具体名单如下：
  2016年度功勋工业企业

  浙江熊猫乳业集团股份有限公司

  诚德科技股份有限公司
  2016年度功勋企业家

  李锡安（浙江熊猫乳业集团股份有限公司总经理）

  王道德（诚德科技股份有限公司董事长）
  2016年度突出贡献企业

    1、国家和社会贡献首超3000万元

    浙江熊猫乳业集团股份有限公司

    2、国家和社会贡献首超2000万元

    诚德科技股份有限公司

    2016年度工业产值首超的企业

    1、2016年度工业产值首超3亿元的企业

    浙江熊猫乳业集团股份有限公司

    2、2016年度工业产值首超5000万元且增幅超25%以上的企业

    浙江鹅峰农业开发有限公司

    2016年度优秀企业家

    陈高棉（浙江宏利水产有限公司）

    黄有平（浙江乡妹子食品有限公司）

    马显秋（温州市老李食品有限公司）
    苍南县百强工业企业

  浙江熊猫乳业集团股份有限公司

  诚德科技股份有限公司

 浙江宏利水产有限公司

 浙江乡妹子食品有限公司

 温州香仔食品有限公司

 温州市老李食品有限公司

 浙江鹅峰农业开发有限公司


 浙江一品爽食品有限公司
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