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协会动态

● 我会召开饮用水生产企业负责人座谈会

● 协会党支部深入学习新党章 开展十九大精神应知应会测试

会员视窗

● 我会熊猫、诚德获评市工资集体协商示范企业


● “熊猫”落地苍南工业园区

● 温州大学苍南研究院正式成立 服务团队签约入驻熊猫乳业

● 矾山肉燕在杭州被围观！被点赞！

信息经纬
● 省级食品安全县创建有序推进
● 我县百余优质农产品抱团“进城”


我会召开饮用水生产企业

负责人座谈会

   11月2日，我会在温州岳峰饮料有限公司召开饮用水生产企业负责人座谈会，听取企业生产经营情况、未来发展思路介绍，围绕企业发展过程中面临的个性和共性问题进行交流探讨。

    协会党支部书记许良然主持会议，并就质量安全方面提出四点要求。一是要加强自律，牢固树立“企业是食品安全第一责任人”的法律观念，全面落实食品质量安全主体责任。二是要加强管理，规范生产加工环节，特别是要做好生产过程控制工作和出厂检验工作，切实保障食品质量安全。三是要加大投入，购置先进的生产加工设备和实验检测仪器，提高生产能力，提升产品质量。四是要加强员工培训，提高员工的食品安全意识和技能素质。

会前还参观了岳峰生产车间。（苍食协办公室）

协会党支部深入学习新党章
开展十九大精神应知应会测试

11月16日，协会党支部组织支部全体党员及入党积极分子集体学习新党章，进行十九大精神应知应会测试。

此次测试由县委组织部统一命题，内容以党的十九大报告为主，涵盖填空、简答、论述等多种题型。旨在“以考促学”，使支部全体同志真正做到学而懂、学而信、学而用，切实用党的十九大精神武装头脑，指导实践。

协会党支部书记许良然就十九大对党章修改部分进行了讲解。新党章共修改107处，其中总纲部分修改58处，条文部分修改49处。新党章写入了习近平新时代中国特色社会主义思想、中国特色社会主义文化、实现中华民族伟大复兴的中国梦等重大理论观点。

许良然书记要求，支部全体同志要牢固树立党章意识，自觉学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章。要把学习党章与学习党的十九大精神有机结合起来，领会新思想、新观点、新要求，做新时代的合格党员。（协会党支部）



我会熊猫、诚德获评

市工资集体协商示范企业

   日前，温州市第三届工资集体协商示范企业（行业）评选揭晓，我会常务副会长单位浙江熊猫乳业集团股份有限公司、副会长单位诚德科技股份有限公司榜上有名。

   据悉，该奖项是温州市总工会、温州市人力资源和社会保障局等四部门根据《关于开展温州市第三届工资集体协商示范企业（行业）评选活动的通知》（温总工发〔2017〕27号）文件精神，经各地推荐，市协调劳动关系三方四家抽查、审定，最终评选出来。该评选活动旨在进一步深化我市工资集体协商工作，积极发挥工资集体协商在构建和谐劳动关系中的重要作用，示范带动更多的企业实现协商工作的质效提升。（苍食协办公室）

“熊猫”落地苍南工业园区

日前，苍南工业园区40地块国有建设用地使用权成功挂牌出让，出让价为3095万元，由浙江熊猫乳业集团股份有限公司竞得。

该地块坐落苍南工业园区景熙路以东、新安路以南、玉兰大道以西、祥和路以北，总出让面积41207.42平方米，土地用途为工业用地，出让年限50年，建筑密度40％ ，容积率2.0，绿地率5％ 。该地块是苍南工业园区（台商小镇）2017年出让的第三宗地块，该地块的成功挂牌出让，标志着浙江熊猫乳业项目正式落地园区。

据了解，熊猫公司是一家专业从事乳制品研发、生产、销售及技术服务于一体的国家高新技术企业，新三板挂牌企业，是目前中国较具规模产业特色的炼乳生产企业，产量领先于国内同行业。该公司入驻苍南工业园区，有利于进一步推动园区工业转型发展。（今日苍南）

温州大学苍南研究院正式成立

服务团队签约入驻熊猫乳业

   

日前，由温州大学与苍南县人民政府共同举办的温州大学苍南研究院正式成立，作为首批研究院团队入驻的签约企业之一，熊猫乳业在产学研合作上继2011年与上海交大、2016年与浙江科技大学引进后，又有新的举措。

产学研合作，解决了企业高级专业人才需求，提高企业科技创新的速度，降低企业科技创新成本。熊猫乳业在多年来的产学研合作中收获巨大，加速企业自身科技创新，新产品的增长对企业发展的贡献率逐年提高，企业发展速度呈加速度态势，并提供了企业可持续发展的动力，增强企业核心竞争力。(熊猫乳业）
矾山肉燕在杭州被围观！被点赞！
11月24日-28日，2017浙江省农博会在杭州新农都会展中心举行，温州市的智慧农业和苍南县“苍农一品”品牌介绍会亮相杭州，受到了与会来宾和省市各级领导的认可和点赞！

苍南县委副书记、县长郑建忠，副县长肖剑，县府办主任黄振国，农业局局长陈孟确等前往参加农博会的苍南县各企业展位进行考察指导，鼓励苍南各企业品牌做大做强！ 

由浙江燕霸实业有限公司出品的吉好家肉燕产品在农博会期间，以独特的美味、温州肉燕首家SC认证资格和以矾山肉燕为主题拍摄的“舌尖上的苍南”为主题的精彩视频，受到了杭城消费者的信任和青睐！产品更是被杭城消费者抢购一空。

值得祝贺的是，在今年参加省农博会优质产品的评奖中，吉好家品牌肉燕以清晰的品牌定位、无菌化生产环境、精美的产品包装，受到了与会各级领导及来宾的围观和好评，在强手如林的农博会企业品牌评选过程中，获得了浙江农业博览会优质产品奖的殊荣，为矾山肉燕产业的做大做强添砖加瓦。（矾山发布）

省级食品安全县创建有序推进 
11月8日，全县食品生产企业法人履职报告点评会召开，听取相关食品生产企业法人就食品安全等工作的履职报告，并就食品安全示范县创建等工作作出全面部署。
　　会前，部分人大代表、政协委员、新闻媒体代表及县市监部门相关人员先后实地查看了熊猫乳业集团有限公司、乡妹子食品有限公司，详细听取企业负责人就食品安全工作落实等情况介绍，并走入生产区，一睹食品生产全过程。
　　“我们着力建立食品安全责任制度和食品安全管理体系，确保食品安全工作责任有效落实。”“我们积极对员工开展食品安全相关培训，同时，进一步加强考核，让每一个员工都具备食品安全管理能力。”会上，熊猫乳业集团有限公司、乡妹子食品有限公司等6家企业负责人先后作履职报告，县人大、政协及市县市监部门相关领导先后针对各报告内容作出点评，并就各企业如何更好推进食品安全工作提出具体要求。
　　据悉，我县从2016年6月开始启动省级食品安全县创建工作，计划于今年年底前全部完成各项创建任务和指标。今年以来，我县通过列出责任分解清单、签订责任状、画出时间表路线图、建立自查自评项目系列分析表等具体举措，全面压紧压实创建标准责任，扎实有效推进各项创建工作。目前，考核标准中的211项指标已完成180余项，其余正在有序推进中。(苍南新闻网）
我县百余优质农产品抱团“进城”
11月14日，全市推进使用农产品标牌标识管理工作现场会暨绿色优质农产品进城之“探秘之旅”启动仪式在我县举行。市委农办主任、市农业局局长张亨利，县领导冯兴钱、肖剑、于春华等参加。

“优质农产品是怎么进入市场的？”“苍南农产品优势在哪里？”当天，来自全市的两代表一委员、网络大V们以及各级农业部门负责人等齐聚苍南，陆续参观考察了马站中魁村四季柚食用农产品合格证服务站点、矾山肉燕生产基地，探秘苍南本地优质农产品的历史渊源、生产规范、工艺技术以及品质保证等。板栗南瓜、黑皮菜瓜、马站四季柚、沁牌葡萄……记者在“探秘之旅”暨马站第五届四季柚采摘文化节的启动仪式现场看到，太昌、柚润、绿农汇等十余家专业合作社和企业纷纷拿出自家“拳头产品”进行展示，所有标有“苍农一品”的农产品均贴上了二维码、合格证等标牌标识“身份证”这些农产品已陆续通过“瓯农惠”启动线上线下抱团“进城”。市民只要拿起手机扫一扫二维码，就可以看到这些优质农产品上市时间、生产单位、联系方式和责任人等“追溯”内容。

据了解，我县在去年与市委农办（农业局）签订了“食用农产品标牌标识示范县建设”战略合作协议，全力推进食用农产品加施标牌标识工作。我县研究制定了三类三款食用农产品标牌标识，并在马站、霞关、沿浦、岱岭等地率先试点推行，以村为单位开展信息采集，共调查采集640家规模农产品生产主体和3817个散户。建立运行11个标牌标识打印服务站点，覆盖马站片区食用农产品生产者，实现蔬菜、水果、茶叶、畜、禽蛋等主要食用农产品加施标牌标识上市，这些标牌标识就是可追溯的农产品“身份证”。此外，我县还建立“苍农一品”区域农产品公共品牌，授权65家农业企业使用，建成尚农、立康园、绿农汇等o2o生鲜农产品垂直供应平台等专区专柜3个。

在此基础上，我县有序推进标牌标识专区专柜建设，组织本地“三品”认证农产品、特色农产品、品牌农产品入驻专区专柜，统一推行“苍农一品”“合格证”等标牌标识，建立正向激励机制，逐步实现了优质农产品从“菜园子”到“菜篮子”的流通变革。截止目前，全县已有320家农产品规模主体应用标牌标识，推广应用各类标牌标识123.9万张。我县有24家生产经营主体成为温州市智慧农业有限公司第一批合作商，通过其旗下的“瓯农惠”启动线上线下抱团“进城”，为全市广大市民提供了100多种优质农产品。

现场会上，我县食用农产品标牌标识示范县创建工作获得了市农业局的点赞肯定。(今日苍南）
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