

简  报
（总第103期）

2018年12月31日
新年贺辞

协会动态

● 协会党支部召开接收预备党员会议

会员视窗

● 我会两企获评“省级名特优食品作坊”

● 我会两企获评“市级节水型企业”

● 又一品牌商超与吉好家强强联营，同创共赢

信息经纬
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新   年   贺   辞

一元今复始，春风又一年。在这辞旧迎新之际，苍南县食品工业行业协会向全体会员单位及辛勤工作在生产经营一线的食品行业全体员工，致以诚挚的问候和美好的祝福！向长期以来关心、支持协会发展的各级领导和社会各界朋友表示衷心的感谢！

胜景随春至，佳绩和勤来。刚刚过去的一年，协会紧紧依靠各级党委政府的正确领导，凝聚全行业力量，以创建省食安县、改造提升工作为契机，创新服务科学发展，充分发挥桥梁纽带作用，圆满完成了年度主要目标任务，为行业企业高质量发展提供了有力支撑。

扬帆力排千重浪，迈步更上一层楼。2019年是中国经济新常态新阶段，走向高质量发展模式的关键年。协会将继续立足宗旨，以“改革创新、提质增效”为核心，团结引领全体会员企业，强化行业诚信建设，加快产业结构调整和优化升级步伐，努力增创新优势，推动新跨越。

新年新希望，让我们怀着对食品事业的敬意，对理想信念的追求，一起戮力同心，筑梦前行！再次祝愿大家新年快乐，身体健康，万事如意！

苍南县食品工业行业协会

                             2018年12月31日

协会党支部召开接收预备党员会议

12月12日，协会党支部召开党员会议，讨论接收发展对象叶宗村同志为预备党员事宜。会议由支部书记许良然主持。

会上，叶宗村同志汇报了对党的认识、入党动机和本人履历等情况，并表明入党决心。李康生、杨义杉两名入党介绍人对叶宗村同志的现实表现情况作了相关介绍，并表明了同意介绍其入党的意见。许良然书记通报了考察和政审情况。通过无记名投票，全票表决通过吸收叶宗村同志为中共预备党员。

会议还组织学习了《中国共产党支部工作条例（试行）》、《新时代社会组织党建工作如何开展》。许良然书记指出，《条例》的制定和实施，是推动全面从严治党向基层延伸的重要举措，为新时代党支部建设提供了基本遵循。支部将积极谋划、统筹安排，组织好《条例》的学习贯彻落实工作，推进党支部标准化、规范化建设，充分发挥支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。（协会党支部）

  

我会两企获评“省级名特优食品作坊”

近日，浙江省市场监管局公布了2018年第2批省级名特优食品作坊名单，我会会员单位温州市倪好食品有限公司、温州不凡食品有限公司两家企业上榜。

据悉，名特优食品作坊指以传统工艺为主，具有较高知名度，作坊环境整洁，管理规范，产品品质优良的食品小作坊或者小微食品生产企业。此次评选根据省政府2018年十大民生实事推进要求，按照《2018年浙江省名特优食品作坊工作方案》，经改造提升、评价验收、社会公示等环节最终确认省级名特优食品作坊名单。（苍食协办公室）

我会两企获评“市级节水型企业”

近日，市经信委、住建局、水利局联合公布了“2018年度温州市节水型企业名单”。我会常务副会长单位浙江熊猫乳业集团股份有限公司、浙江乡妹子食品有限公司两家企业上榜。

近年来，熊猫、乡妹子积极响应政府创建节水型社会的决策部署，进一步加强节水管理，推进开展水平衡测试，争创节水型企业。通过生产用水工艺改造，降低了单位产品用水量，提高水资源的利用效率，取得明显的经济效益和社会效益，为我县工业绿色发展和资源节约型社会创建做出积极贡献。（苍食协办公室）

又一品牌商超与吉好家强强联营，同创共赢

2018年，吉好家品牌以布局快速入驻商超渠道的战略策划，自今年9月19日和物美超市签订全面合作协议后，通过近两个月的谈判沟通，12月1日与华润万家签订了全面合作协议。华润万家(CR Vanguard)是一家中央企业——华润（集团）有限公司旗下的国有企业，隶属于华润（集团）有限公司，经过34年的发展，已经成长为中国最具规模的零售连锁企业品牌，成为一支中国零售业的主力军。

至此，吉好家品牌目前商超合作品牌已经包括:沃尔玛、大润发、物美、华润万家、朴蜂莲花、乐联、好多多、万家惠等国际国内中高端商超及区域性强势商场品牌。为吉好家品牌布局全国商超渠道的战略目标打下坚实的市场基础。

据悉，最近几个月，吉好家品牌好消息、大动作劲爆不断，先是在杭州成立了吉好家品牌营销中心，吸引了一大批有同样志向的专业营销人员加入吉好家创业团队，共谋发展。同时对于日益增长的销售业绩，企业总部的生产产能已经满足不了供给市场需求的现状，便于今年9月开始筹建的吉好家矾山分工厂，现已经开工生产，填补了产品供给的不足。公司在刚成立时，就斥资150万元委托某科技大学研发了近两年的全自动化生产设备有望在今年年底投入使用……

有志者事竟成！经过两年多全体吉好家人的艰难创业、辛苦打拼，吉好家品牌已经是曙光初现，2018年全年完成1700万元销售业绩。预计2019年能完成8000万元市场销售。吉好家做为中国传统美食创新品牌，为真正实现中国肉燕行业市场化、产业化、品牌化的发展做出了积极的贡献。（吉好家）



县领导在南京当起“推销员”：

“矾山肉燕欢迎各位，苍南也欢迎各位！”

“矾山肉燕欢迎各位，温州苍南也欢迎各位！”12月6日-9日，由省农业农村厅、台州市人民政府联合组织的浙江省名特优新农产品展销会、台州优质农产品展销会在南京举行。县委常委陈钷当上“推销员”，与全省11个市、县的领导同台“竞技”，为苍南农产品(矾山肉燕)“吆喝”。

本届展销会设有农产品展示展销、农家特色小吃展示展销、贸易洽谈、品牌农产品推介会等内容。走进展馆中心展区，迎面而来的是蔬菜、水果等特色农产品砌成的“浙”字的展台，两面则是精心设计的农产品区域品牌和企业品牌推介墙。其中，苍南共有4家农企、3种农产品参展。

据悉，肉燕的美丽与美味，主要源于那张“百转千揉、千锤百炼”的肉燕皮，这也是矾山肉燕最大的特色，包的馅是肉，包馅的皮也是肉，即“肉包肉”。“形似飞燕，色似软玉，食似燕窝。”这是许多食客品尝肉燕后的直观感受。

近年来，矾山肉燕逐渐成了一个大产业，不但在各大博览会和展销活动中声名鹊起，圈粉无数，更连续获得温州百年老字号、浙江十大农家特色小吃、中国名小吃等荣誉称号。美食所在的矾山镇，地处浙南一隅，却坐拥全世界已知60%的明矾矿藏，有中国矿山井巷之乡和“世界矾都”的美誉。如今不但创成了肉燕产业小微园等产业基地，还涌现出如：为唐公、福宴达记、吉好家、不凡、矿上人家等一批优质企业和知名品牌，据不完全统计，矾山肉燕产业规模年产值已经超过1亿元。(苍南新闻网）

农业“机器换人”通过省级验收

日前，市农业机械管理处有关负责人率队来苍开展农业“机器换人”省级示范乡镇和示范基地考核验收工作。

验收组深入现场，实地走访县绿剑茶业有限公司、县创新农机作业专业合作社、县顺顺水稻专业合作社、县鑫和农机作业专业合作社，查看创建基地的设施装备及社会化服务情况，并现场核实相关建设情况。随后，验收组一行前往宜山镇，听取该镇负责人对创建省级农业“机器换人”示范乡镇的工作汇报，并查看相关台账资料。

验收组对我县农机管理总站及各单位的创建工作表示肯定，认为我县“机器换人”示范镇、示范基地创建工作领导重视、政策到位，示范点积极有为，达到省级农业“机器换人”示范镇、示范基地建设标准，予以验收。(苍南新闻网）

苍南四季柚获评“国家气候标志”

日前，全国气候与气候变化标准化技术委员会组织来自气候、农业、生态、环境、地理等领域的专家，对国家气候中心编制的《苍南四季柚国家气候标志评估报告》进行了严格评审。专家组一致认为：苍南四季柚符合国家气候标志优质农产品气候品质类评价标准，同意授予其国家气候标志。

苍南四季柚已有300年以上的种植历史，其优质品质早在清朝中期就被列为贡品，誉为“仙家名果”。四季柚基地内环境优良，全面实施质量管理，注重科技生态，推行标准化生产技术，实现全程无公害栽培，保证四季柚优质丰产，形成浙江省至全国独特的水果品牌，并获得了一系列荣誉称号：2003年苍南县被授予“中国四季柚之乡”，2008年获国家地理标志证明商标。（苍发）
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