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协会动态

● 协会党支部开展民主生活会及民主评议党员活动

● 协会党支部开展“集中夜学”活动

会员视窗

● 首届中华老字号文化影响力十大人物公布“老李食品”马显秋上榜

● 李锡安荣获“苍南改革开放四十周年十大人物提名奖”

● 我会诚德荣登市“制造业五十强”榜单

● 唯博：海味食品受青睐

● 吉好家：谱写新篇章，上海杨浦店盛大开业

● 省委组织部副部长温暖走访调研熊猫

● 苍南县长郑建忠走访熊猫乳业集团

信息经纬
● 苍南：早茶开始采摘 较去年提早半个月

● 浙福边贸水产城交易额达50亿元

 协会党支部开展民主生活会

及民主评议党员活动

1月15日下午，协会党支部在党员活动室召开民主生活会，并于夜学期间开展民主评议党员活动。支部党员、预备党员及入党积极分子参加会议，支部书记许良然主持会议。

此次民主生活会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻中央政治局民主生活会精神、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》，以强化创新理论武装，提升支部组织力，严格党员教育管理监督，进一步树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，强化担当作为，改进工作作风为主题，紧密联系实际，深入党性分析，开展批评与自我批评，达到了查摆问题、明确方向、统一思想、增进团结的目的。

夜学期间，许良然书记带领预备党员叶宗村同志进行入党宣誓，正式党员一起重温入党誓词。同时集体学习了习近平在庆祝改革开放40周年大会上的讲话摘要、习近平在《告台湾同胞书》发表40周年纪念会上的讲话要点、《中国共产党支部工作条例（试行）》等内容。

会上，许良然书记从加强党的思想和政治建设、从严落实管党主体责任、扎实推进“三基建设”、全力抓好协会党建重点工作四个方面进行述职，总结支部一年来党建工作情况及存在的主要问题，提出2019年工作计划，并接受评议。随后会议按照《新党章》规定标准，开展民主评议党员。与会党员本着对自己负责、对他人负责的态度，进行了公开公正地民主测评与交流，并认真填写了党员民主测评表。

此外，经党内推荐、会议讨论，同意将王明同志列为入党积极分子。（协会党支部）

协会党支部开展“集中夜学”活动

2月15日，协会党支部组织开展“集中夜学”活动，学习贯彻县委九届五次全会和全县三级干部大会精神。支部党员、预备党员及入党积极分子参加会议，支部书记许良然主持会议。

会上，许良然书记首先带领与会党员、预备党员宣誓重温入党誓词。随后组织学习了《黄荣定同志在2019年全县三级干部暨考绩表彰大会上的讲话摘要》、《全面推进“学习强国”学习平台建设工作》、《中国改革开放大获成功的奥秘在哪里》等内容。

许良然书记强调，支部要坚持每月15日雷打不动开展“集中夜学”，落实学、做、议、改、干“五步法”，推动“两学一做”学习教育融入日常、抓在经常。全体党员要坚持学以明道、学以律己、学以促行，坚决做到与党中央和省委、市委、县委在政治上同向、思想上同心、行动上同步。要拿出新状态，当好战斗员，以钉钉子精神做好各项工作。要以“夜学”为契机，学深吃透上级有关政策，结合企业实际用足、用活，充分发挥党员在推进行业提质转型、创新发展中的先锋模范作用，为加快建设浙江美丽南大门添砖加瓦。此外，要高度重视入党积极分子队伍建设，积极主动地开展教育引导工作，帮助他们端正入党动机，明确工作方向，不断提高思想政治素质和业务水平。（协会党支部）

  

首届中华老字号文化影响力十大人物公布 “老李食品”马显秋上榜
日前，首届中华老字号文化影响力榜单在北京发布。我县老李食品有限公司董事长马显秋获评“2018老字号文化影响力十大人物”。
　　此次中华老字号文化影响力论坛活动由商务部流通业发展司指导，中国文联中国电视艺术家协会和《环球时报》社共同主办，老字号发展研究领域的权威专家学者和部分国家驻华使馆代表以及各老字号企业掌门人受邀参加。
　　本次活动在全国范围内寻找以创新、开放、发展、文化、传承为主要驱动元素的老字号企业，结合自身的大数据系统，甄选出“2018老字号文化影响力十大人物”“2018老字号文化影响力30强”，以期达到提升老字号文化影响力、实现老字号品牌的飞跃、让老字号企业实现跨越式发展。
　　温州市老李食品有限公司创建于1995年，是一家集卤味休闲食品研发、生产和销售为一体的省级骨干农业龙头企业。公司引进国内外先进的生产设备，配备了多条卤制品、豆制品自动化生产线，实施专业化、标准化和自动化的生产模式，拥有一支具有高素质和业务技能过硬的专业食品生产团队。至今，公司已荣获浙江省老字号、浙江省骨干农业龙头企业、浙江省工商信用AAA级单位、浙江名牌产品、浙江省著名商标、温州市十佳农业龙头企业和苍南县百强企业等荣誉称号。
另悉，故宫博物院将于1月28日至2月10日举办“贺岁迎祥——紫禁城里过大年”展览。老李食品作为浙江省商务厅选定的浙江老字号，将与来自10个省(市)的145家企业共同展示传统中医药文化、艺术文创、特色美食等多项文化产品。(苍南新闻网）
我会常务副会长李锡安荣获

“苍南改革开放四十周年十大人物提名奖”

2月24日晚，在“放歌新时代”——2019年苍南县新春音乐会上，我县隆重表彰改革开放40周年十大人物，弘扬“敢为天下先”的苍南人精神，向改革开放40周年致敬，向新时代献礼。县四套班子领导、各乡镇各部门负责人，出席“两会”的人大代表和政协委员，规上企业家、苍南籍在外企业家、商会负责人等近3000人，齐聚县体育馆，共同见证“苍南改革开放40周年十大人物”及提名奖颁奖的荣耀时刻。其中我会常务副会长浙江熊猫乳业集团股份有限公司总经理李锡安荣获“苍南改革四十周年十大人物提名奖”。

一台晚会是一份诚意，一份表彰是一次鼓舞，表彰不仅仅是为了纪念过往的奋斗，更是为了激励更多苍南人，在各自的岗位、领域上，为苍南，为社会主义现代化事业创造更多的辉煌。（苍食协办公室）

我会诚德荣登市“制造业五十强”榜单

近日，温州市企业联合会、温州市企业家协会、温州市工业经济联合会公布了“2018温州市制造业五十强企业”名单， 我会副会长单位诚德科技股份有限公司成功上榜。

诚德是一家现代化的从事各种软塑料彩印、复合包装产品的国家高新技术企业。公司拥有进口的九色组合式全自动高速凹版印刷机及检品机、干式复合机、托塔尼制袋机等先进设备，技术创新、产品开发成绩斐然，先后荣获“中国包装百强企业”、“中国塑料包装30强企业”、浙江省“名牌产品”、“专利示范企业”、“省级高新技术企业研发中心”、温州市“企业技术中心”、苍南县“县长质量奖”等多项荣誉。2017年完成工业总产值3.65亿元，2018年预计完成工业总产值4亿元。（苍食协办公室）

唯博：海味食品受青睐

连日来，温州唯博食品有限公司迎来一年之中的销售旺季，正按照订购商的合同赶制一批批的海苔产品。该企业作为一家集研发、生产、销售、服务于一体的现代化企业，研发了韩式香酥海苔、拌饭海苔、夹心海苔、海苔卷等一系列海藻类休闲食品，先后获得“浙江农业博览会优质奖”“中国特色农业博览会优质奖”等奖项。公司发展至今，销售网络遍布全国各地，积极与国内大型连锁超市进行合作，产品深受广大消费者青睐。（今日苍南）

吉好家：谱写新篇章，上海杨浦店盛大开业
吉好家品牌肉燕历经了一年零三个月在大润发商超系统推广销售，陆续进驻大润发平台30多家专柜近400多天的销售实践，终于以骄人的销售业绩取得大润发总部的肯定，并于2019年2月份受邀入驻上海杨浦店专柜，定于2019年3月1日盛大开业。

众所周知，上海市场历来是中国市场的门户市场，能否成功抢占上海市场一直以来是中国乃至国际品牌成功与否的关键。今天，吉好家品牌成功抢占上海零售市场，意味着吉好家品牌已经基本完成对华东大商超市场的渠道战略布局。

据悉，今年吉好家品牌肉燕给我们带来了好消息远不止这些，吉好家于2019年1月28日入驻大润发温州鹿城店开业，鹿城大润发店是中国大润发新零售第一家店，吉好家肉燕一个月单品销售突破20万元，这是个比较惊人的数据。开业当天场面火爆如潮，我们的吉好家品牌专柜前人山人海！同时也从侧面证明了苍南矾山肉燕在市场上深受欢迎的程度，为苍南矾山肉燕真正做大做强做出了实际的贡献。

吉好家肉燕通过一年多的渠道发展，目前已经占领整个华东市场和部分华南市场。此次成功入驻上海市场，意味着吉好家品牌全面开发布局全国大商超渠道战略取得伟大成功，同时也让吉好家品牌肉燕2019年度8000万元的销售业绩目标逐步得于实现，也意味着苍南矾山肉燕经过现代科技改良后，形成市场化、规模化、产业化经营模式的创新发展逐步完善。吉好家实现了让苍南矾山肉燕走向全国乃至世界市场的品牌梦想，谱写了苍南矾山肉燕发展史的新篇章！（吉好家）

省委组织部副部长温暖走访

调研熊猫与辉肽

2019年1月2日下午，新年伊始，省委组织部副部长温暖莅临熊猫乳品集团股份有限公司、浙江辉肽生命健康科技有限公司2家企业调研。省委组织部干部二处处长彭正，人才办副主任黄勤乐，市委组织部副部长滕荣权，市委人才办主任余长友，县委常委、组织部长李青，县委组织部副部长林天望等领导陪同调研。熊猫乳品董事长李作恭、辉肽健康负责人等公司高层接待了调研组。

温副部长一行首先参观了辉肽健康中试车间、熊猫乳品展示厅，随后举行座谈会，座谈会上，辉肽健康负责人介绍了辉肽项目的发展现状、创业核心团队、产品功能、未来发展思路和存在的困难；熊猫乳品集团董事长李作恭介绍了熊猫乳品发展历史、人才工作、企业战略等。温副部长听取了企业汇报后，提到“熊猫”品牌是一个历史悠久的民族品牌，给人亲切感；肯定熊猫乳品的人才战略，以人才引人才，促企业发展，是非常成功的案例。辉肽项目是长三角一体化走在前列的实例，项目非常好，有完全的自主知识产权，属于大健康产业，市场空间非常大，是高端的产业，前景无限美好。

温副部长表示：本次企业调研是省委省政府部署的“三服务”活动来温州的第一站，时值新年工作第一天，带来省委省政府的美好祝愿：祝福大家新年好，工作顺利，企业蒸蒸日上。(熊猫乳品集团）

苍南县长郑建忠走访熊猫乳品集团

2019年1月4日下午，苍南县长郑建忠莅临熊猫乳品集团股份有限公司、浙江辉肽生命健康科技有限公司2家企业走访调研。县委常委、灵溪镇委书记黄悌敏，副县长李上清，县府办、县经信局、县金融办、灵溪镇等主要负责人陪同走访。熊猫乳品董事长李作恭、辉肽健康负责人接待了郑县长一行。  

李董事长对郑县长一行的来访表示热烈欢迎，感谢政府对熊猫乳品的关怀和工作上的支持。郑县长祝贺熊猫乳品取得阶段性工作成就，并带来了新年的美好祝愿。      

郑县长一行随后参观了辉肽健康的中试车间，辉肽健康负责人就辉肽项目的发展现状、今后的发展思路和存在的困难向郑县长作了汇报，郑县长对辉肽项目的落地、进展工作的给予肯定，对辉肽健康的前景表示期待，就今后工作给予指导性意见，同时表示对于企业发展中的需求，政府在政策范围内都会给予到位的支持。(熊猫乳品集团）


苍南：早茶开始采摘 较去年提早半个月
2月15日，趁着连绵阴雨天气后的晴朗天气，我县桥墩镇八亩后村的早茶正式开始采摘。据了解，受天气影响，今年早茶采摘时间较去年提前了半个月，但价格波动不大。

记者在八亩后村绿剑茶业有限公司的茶园里看到，密密麻麻的茶树上已经冒出不少嫩绿的牙尖儿，不少茶农一大早就赶到了茶园来采茶。茶农们头戴草帽，腰系竹篓，细心采摘今年的第一拨早茶，他们预计一天的采摘量能达到500斤左右。

据绿剑茶业公司总经理张美宣介绍，今年共有100多亩早茶需要采摘，受到暖冬和阴雨天气影响，采摘时间较去年提前了半个月，采摘时间将持续一个月左右。同时，由于近段时间雨水充沛，有利于早茶生长，今年早茶的品质和产量都将有所提升，但价格较去年影响不大。（苍南广播电视台）

浙福边贸水产城交易额达50亿元
昨日举行的浙福边贸水产城20周年庆典传来好消息，历经20年的市场创业创新、加快商贸流通、规范交易行为，打响商贸品牌，浙福边贸水产城得到持续稳健发展，市场交易额从创建初期的10.5亿元发展到2018年的50亿元，水产品交易量也达到了29.22万吨。

县水产品市场开发有限公司成立于1998年，公司开发的温州浙福边贸水产城占地40780平方米，设有鲜品、活生、干品、冷冻、综合等经营摊位385个，拥有3000多名从业人员。该水产城交易品种丰富，市场辐射区域广阔，毛虾、紫菜、海带、梭子蟹等本地产品通过交易销往全国各地，甚至远销东南亚各国和地区。市场还与福建、广东、海南、广西、江苏、山东等重要渔区建立了长期稳定的贸易关系。据了解，浙福边贸水产城为我县12个渔业乡镇14万渔民和四大养殖基地的水产品提供了强大的销售平台，破解了一批人员就业和民生供给问题，积极推动了渔区农业渔业发展，也有力助推当地及周边省市的经济社会发展。

据悉，20年来，广大水产城经营户走南闯北艰辛创业，汇集货源、招引客商，促进商品流通，推进市场繁荣。水产城坚持开拓创新，引进竞争机制，增强经纪功能，规范交易行为，完善服务体系，发展为全国水产品批发20强市场，农业部定点批发市场，全国十大水产品交易市场和全国著名品牌市场。水产城总经理许文树说，抓住我县提出加快建设浙江美丽南大门，打造县城大商贸圈的大好机遇，水产城将充分挖掘商业资源，努力降低流通成本，推进专业市场和海洋经济、地方名特优农产品、渔业产品深加工的深度融合，力推苍南水产商贸业的新发展。（今日苍南）
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地址：苍南县质量技术监督局502室


     （灵溪沪山路与上江路交叉口）


邮编：325800 电话/传真：68815522


E-mail：cnspxh@163.com
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