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● 胡颖廉做客玉苍大讲坛阐释——国家治理现代化中的食品安全


我会党支部开展10月份集中夜学

10月15日，我会党支部开展对标“五个够不够”·攻坚克难当先锋主题教育夜学活动。

会上，集中学习了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》，认真学习了《习近平总书记庆祝新中国成立70周年大会重要讲话》、《市、县“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课精神》、《苍南县“平安三率”调查学习资料》、《统计知识和法律法规学习》、《男女平等基本国策相关知识》等内容。

许良然书记强调要深学、细照、笃行“五个够不够”，刀刃向内、对标对表，全面检视自我，深入查摆存在的差距和不足，明确努力方向，不断增强责任感危机感和忧患意识，做攻坚克难的急先锋，以实际行动践行初心和使命。（协会党支部）

我会组织企业赴

古越龙山酒厂考察学习

10月12日-13日，我会组织理事单位负责人赴绍兴古越龙山酒厂进行考察学习交流。

走进古越龙山，在讲解员的带领下，考察团一行参观了酒厂接待中心、黄酒生产车间，了解黄酒历史文化和现代黄酒生产工艺，品鉴黄酒四大品种。黄酒是世界三大古酒之一，其中又以绍兴黄酒为最，被誉为中国的“国粹”。中国绍兴黄酒集团有限公司系由绍兴市酿酒总公司与创始于1664年的沈永和酒厂“强强联合”组建成立，是国家非物质文化遗产——绍兴黄酒酿制技艺的传承基地。旗下的古越龙山股份公司是中国黄酒业第一家上市公司，秉承“做诚实人，酿良心酒”的经营理念，致力于民族产业的振兴和黄酒文化的传播，拥有国家黄酒工程技术研究中心、一流的酿酒师团队和中国之最的陈酒储量，主业黄酒年产量达17余万千升。

考察团一行还参观了鲁迅故里、兰亭、沈园、柯岩鲁镇等景区，感受酒都绍兴独特气质。此次考察学习，不仅进一步开阔了视野，增长了见识，增强了凝聚力，也为企业在质量管理、科技创新、品牌建设等方面工作提供了有益启发和借鉴。（苍食协办公室)
	信息经纬


全市食品生产企业聚苍履职

全市食品生产企业法人代表履职报告点评会日前在苍召开，交流工作经验，部署工作任务，全面推进食品安全治理工作。副县长徐顺和参加会议。
鹿城藤桥食品有限公司等5家企业法人代表重点围绕食品安全过程控制情况、履行主体责任存在问题等内容，结合PPT的精彩演示，向与会人员作公开汇报，接受公众监督。与会媒体代表及人大代表、政协委员等根据各自工作领域和实际经验，分别提出了群众关心关注的问题，有关企业法人也一一作出解答。各点评嘉宾还围绕企业如何更好推进食品安全治理工作进行逐一点评。
据悉，作为食品生产大县，目前我县共有201家食品生产企业和321家食品加工小作坊。为切实从源头上把好食品安全关，自2016年以来，我县以“创建省级食品安全县”为抓手，通过创新监管手段、强化社会监督、引导改造提升等方式，积极打造了卤制品生产“阳光车间”、矾山肉燕小作坊集聚园区建设、食品生产企业法人代表履职报告制度等具有苍南特色的食品生产监管模式，为最终通过浙江省食品安全县创建考核验收奠定了良好基础。
近年来，我县始终坚持加强和创新食品安全治理，进一步加大食品生产环节监管力度，深入开展各类食品生产安全专项整治行动，全面建立食品小作坊综合治理体系。食品生产企业法人代表履职报告制度作为苍南食品安全工作的一项重要内容，通过内容不断丰富、形式不断创新、产业不断积聚等，不断推动全县各食品生产加工企业落实主体责任，共同营造全民参与食品生产监督的浓厚氛围，从源头上保障了群众“舌尖上的安全”。（苍南新闻网）

“苍农一品”布局旅游聚集区 

 优质农特产品“变身”旅游商品
近日，我县“苍农一品”矾山五号车间游客中心店、玉苍山庄游客中心展销店、大玉苍山桥墩)旅游集散中心展示厅和大渔寮景区游客服务中心展示厅等家店投入装修，年内投放的“苍农一品”实体店将达到　家，线上销售渠道个，标志着以苍南县域旅游聚集区为主要据点的“苍农一品”整体布局将基本形成。

　　据悉，当前我县“苍农一品”品牌实体展销店已有家投入运营，分别分布在温州市政府、苍南县人民政府、渔寮景区(沙滩管理处)、碗窑景区服务中心、云创电商孵化园(县城临时旅游集散中心)以及县人民医院商品店。加上线上销售平台“苍农一品”淘宝店和游苍南”“苍农一品”特色商城模块个通道，今后还将投放“苍农一品”滨海(马站)旅游集散中心精品街展销区、炎亭景区展销店等一批实体店，让广大游客在县内各大旅游景区和线上均能方便地购买到精美的苍南本地优质的农特产品，大大地丰富苍南全域旅游业态。

　　“苍农一品”是由浙江大学——中国农业品牌研究中心为我县规划设计的全省首个全产业、全门类、全品种的县域农产品公用品牌。“苍农一品”寓指苍南农产品品质一流，值得一品，只有苍南范围内，纳入农产品质量安全追溯管理系统、产品种养全程实施标准化生产、产品获得农产品“三品一标”或同等级以上认证资格的，才能授权使用。目前共将种农特产品纳入“苍农一品”产品体系。县委县政府打出了“访山问海、一品相伴”的形象口号并授权苍南县旅游投资集团有限公司负责运营推广。

一年多来，“苍农一品”品牌知名度、品质好评度、产品销售量均有了很大的提升，整体推广工作取得了显著的成效，有力促进当地农户增收致富，也为全域旅游发展注入了新动力。（文旅）

胡颖廉做客玉苍大讲坛阐释——

国家治理现代化中的食品安全

民以食为天，食以安为先。食品安全直接关系每个人的身体健康和生命安全，也直接关系城市的吸引力、创造力、竞争力。昨天，“不忘初心，牢记使命”县委理论中心组学习扩大会暨玉苍大讲坛2019年第七场专题报告会举行，邀请了中央党校教授胡颖廉作《国家治理现代化中的食品安全》专题报告。陈国苗、林森森、陈为来、陈晓、谢磊等县四套班子领导到场聆听。

报告会上，胡颖廉围绕食品安全治理这个主题，从食品安全的概念、食品安全的重要性、食品安全问题的成因等方面分析了当前食品安全监管面临的挑战。他指出，要从国家治理现代化高度推进食品安全工作，包括党政同责、政府依法监管、尊重市场机制、激发社会共治。胡颖廉的报告内容丰富、逻辑严密、分析深刻，两个多小时的讲座，让与会听众对如何增强食品安全工作的前瞻性、主动性具有重要的指导意义。

食品安全是民生工程、民心工程，是义不容辞之责，各单位表示会后将认真消化吸收，深刻领会报告精神；在接下来的工作中将提高认识，从讲政治的高度，深刻认识抓好食品安全工作的重要意义，以高度负责的精神认真履行职责，扎扎实实抓好食品安全工作，不断提升人民群众的获得感和安全感；将强化监管，创新监管方式，强化源头管控、全程管控，深化专项治理、社会共治、多管齐下、严控食品安全风险隐患，坚决守住不发生系统性、区域性食品安全事故的底线；将落实责任，切实履行好食品安全的属地管理责任、部门监管责任，加快形成党政同责、一岗双责、权责一致、齐抓共管、失职追责、尽职免责的工作格局，全面提高我县食品安全监管能力和水平。

胡颖廉，中央党校（国家行政学院）教授，兼任中国药品监管研究会专家委员、中国行政管理学会青年理事。先后在清华大学获得法学本科和管理学博士学位，研究方向为政府监管，主要从事药品监管、食品安全监管和市场监管的战略、体制、政策、法规研究。出版专著《食品安全治理的中国策》《中国药品安全治理现代化》等，两次荣获省部级优秀科研咨询成果奖（均排名第一），是《“十三五”国家食品药品安全规划》（专家建议稿）和《中华人民共和国疫苗管理法》（专家建议稿）的主要执笔人。（苍南新闻网）
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